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» A K T U Á L I S

Újabb állomásához érkezett a 2024-
es választási időszak. Május 6-án 
lezárult az ajánlások gyűjtésének 
folyamata, ezt követően pedig a He-
lyi Választási Bizottság kisorsolta a 
jelöltek szavazólapon feltüntetésre 
kerülő sorrendjét.

Korábban már beszámoltunk az idei 
évi választásokat érintő legfontosabb 
változásokról, melyek nemcsak or-
szágos szinten jelennek meg, de vá-
rosunk lakóit is nagyban érintik. Két 
héttel ezelőtt újabb fontos csomó-
ponthoz érkezett ez az időszak, hiszen 
azon személyek, akik képviselő-, 
vagy polgármesterjelöltként szeret-
nék megméretni magukat, május 6-án 
16 óráig adhatták le ajánlóíveiket. Ezt 
követően a Helyi Választási Bizottság 
aznapi ülésén sorsolta ki a nyilvántar-
tásba vett jelöltek sorrendjét, akiket 
az ekkor megszületett eredmények 
szerint szerepeltetnek majd június 
9-én a szavazólapokon. A választások 

jelenlegi, Celldömölköt érintő kérdé-
seiről Farkas Gábor jegyző tájékoztat-
ta a lakosságot.
F.G.:„A Helyi Választási Bizottság 
feladata egy részét elvégezte az el-
múlt időszakban. Négy polgármester-
jelöltet, 18 egyéni képviselőjelöltet, 
illetve hat nemzetiségi jelöltet vett 
jogerősen nyilvántartásba. A válasz-
tópolgárok a június 9-én tartandó, he-
lyi voksolás során ezekre a jelöltekre 
szavazhatnak majd. A választás ez 
alkalommal egy egységes eljárásban 
folyik, tehát európai parlamenti, vas 
vármegyei képviselők, helyi polgár-
mesterek és egyéni képviselők válasz-
tása, valamint nemzetiségi választás 
történik. Celldömölkön változás tör-
tént a választás folyamatában, hiszen 
az egyéni képviselők választása már 
nem választókerületenként zajlik, ha-
nem úgynevezett listás választással. 
Ennek során maximum nyolc jelöltre 
lehet szavazni: a nyolcnál kevesebb 
szavazat érvényes, a nyolcnál több 

azonban érvénytelen szavazólapot 
eredményez. A szavazókörök helye 
nem változott, tehát azon utcákban 
fognak majd szavazni a választók, 
ahol a korábbi választások során is.”
Bár emberi mivoltunkból adódóan, 
szokásainktól nehezen szakadunk el, 
most kiemelkedően fontos, hogy a 
választásokon figyelemmel kísérjük 
a változásokat és alkalmazkodjunk 
azokhoz. Idén az esemény különle-
gességét az európai parlamenti és ön-
kormányzati választások egy napon 
való megrendezése adja, mely először 
történik így az Alaptörvény vonatko-
zó rendelkezéseinek módosítása óta. 
Ugyanakkor Celldömölk lakóinak 
további tényezőt is figyelembe kell 
venniük, melyre a város jegyzője is 
felhívta a figyelmet. Nagyon fontos, 
hogy minden választópolgár körülte-
kintően járjon el és tájékozódjon az 
esetlegesen felmerülő kérdésekről an-
nak érdekében, hogy szavazata érvé-
nyes legyen. »Dr. Novák Fanni

Fontos mérföldkő a választást megelőző időszakban

Az energia költség optimalizálása 
érdekében napelemek kerültek fel a 
Népjóléti Szolgálat két intézmény- 
egységének tetejére. Az I. számú 
Idősek Otthona, valamint a bölcső-
de épületére összesen csaknem het-
ven napelemet szereltek fel közel 12 
millió forint értékben. 

Az önkormányzati intézményeknél 
magas energiaköltségek mérséklé-
sére döntött úgy a tavalyi év végén 
Celldömölk Város Önkormányzata, 
hogy a Népjóléti Szolgálat két telep-
helyén napelemek felszereltetésével 

járulnak hozzá a költséghatékonyabb 
energiagazdálkodáshoz. „Nagy se-
gítség ez az intézmények részére, 
szeretném kifejezni köszönetemet a 
városvezetés és a képviselőtestület 
felé, hogy ez a beruházás megvaló-
sulhatott”.-mondta el Nagy Zoltán 
igazgató, aki arról is tájékoztatást 
nyújtott, hogy a két épület megúju-
ló energiaforrással való ellátásán 
túl egyéb fejlesztések is zajlanak a 
Népjóléti Szolgálathoz tartozó intéz-
ményegységek életében. Míg a nape-
lemek felkerülése és a Kossuth utcai 
Nappali Támogató Központ színezé-

se kizárólag önkormányzati támoga-
tásból valósul meg, az egyéb dolgok 
(a Rákóczi utcai régi ebédlő, a Sza-
lóky Sándor utcai idősotthon fejlesz-
tése, a központi épületre napelemek 
felhelyezése) pályázati forrásból jö-
hetnek létre. A Nemesdömölki utcai 
I. számú Idősek Otthonának tetejére 
összesen 34 darab napelem került fel-
rakásra 14,8 kw-os teljesítménnyel, 
melyet 15 kw-os inverter működtet, 
míg a bölcsőde épületére 32 darab 14 
kw teljesítményű, 20 kw-os inverter 
által működtetett napelemet raktak 
fel. »Reiner Anita

Napelemek kerültek a Népjóléti Szolgálat két épületére 

A nagyon sikeres LED program pót-
lólagos, 2. fordulójában sikeresen 
regisztrált újabb 115 celldömölki 
háztartásának átvételi időpontjai az 
alábbiak lesznek a celldömölki város-
házán:
Május 27.-hétfő: 9-12 óráig
Május 28.-kedd: 13-15 óráig
Május 29.-szerda: 9-12 óráig
Május 30.-csütörtök: 13-15 óráig.
Keresse Hencz Kornél alpolgármes-
tert bizalommal a 06-20/953-00-64 
telefonszámon, ha esetleg ezen idő-
pontok egyike sem megfelelő az Ön 

számára. Minden sikeresen regisztrált 
külön értesítést is fog kapni, a regiszt-
rációnál használt email címére a jövő 
hét folyamán. A LED programban 
tavaly 500 háztartás, közel 10 millió 
forint értékben jutott hozzá díjmente-
sen a modern, energiatakarékos LED 
izzókhoz Celldömölkön. Ezt egészíti 
ki a mostani, 115 háztartás, 2 millió 
forint feletti értékű LED izzója. A 
teljes program keretében városunk 
háztartásainak közel 14 %-ában  si-
került csökkenteni a villamosenergia 
fogyasztást és ezáltal a rezsi kiadást.

LED program átvételi időpontjai
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Ha tavasz, akkor tavaszi hangver-
seny a Celldömölki Ádám Jenő 
Alapfokú Művészeti Iskolában. 
Az intézmény pedagógusai és nö-
vendékei május 8-án várták vidám 
koncertjükre az érdeklődőket. 

"Megjött a tavasz, leterítette köpe-
nyét s leült a dombra..." Kányádi 
Sándor: Meddig ér a rigófütty? című 
meséje szolgált bevezetőként a tava-
szi hangverseny elé, mely Lakatné 
Molnár Adél igazgatóhelyettes előa-
dásában hangzott el, s ahogy a mese 
végén kiderült, hogy rigótól rigóig 
ér, s körbeéri a földet, úgy ölelték 
körbe a koncert keretében elhang-
zott dallamok a népes hallgatóságot. 
Mielőtt elindultak tavaszi útjukra a 
melódiák, még Bejczi Károly igazga-
tó is köszöntötte a közönség soraiban 
ülőket, és moderálta végig a hangver-
senyt. Az egyórás koncert keretében 
komolyzenei darabok, gyermekdalok 

és egyéb zeneművek is felcsendültek 
a zongorán, furulyán, gitáron, csel-
lón, kürtön, trombitán, szintetizáto-
ron, marimbafonon, vibrafonon és 
fagotton játszó zeneiskolás növendé-
kek előadásában. A diákok szereplé-
se után tanáraik ragadtak hangszert, 
és szólaltattak meg két megzenésített 
verset; a tavaszi hangverseny zárása-
ként pedig a közönséget is dalolásra 
hívva a Szélkiáltó együttes Szélki-
áltó kánonja harsant fel a jelenlevők 
együttes közreműködése által. „Sze-
let kiabálunk és az minden álmunk, 
hogy te is énekelsz velünk! Szélben 
jár a dallam és minden kis dalban 
együtt énekelünk.”  »Reiner Anita

Meddig ér a rigófütty? -tavaszi koncert a zeneiskolában 

A Kemenesaljai Művelődési Köz-
pont és Könyvtár, a Kemenesaljai 
Berzsenyi Asztaltársaság és a Hon-
ismereti Munkaközösség szervezé-
sében május 9-én Boros Zoltán, a 
Pannonhalmi Főapátsági Levéltár 
munkatársa tartott előadást Hol-
lósy Jusztinián és a dömölki apát-
ság a 19. század második felében 
címmel.

Lendvay Istvánné, a munkaközösség 
vezetője köszöntötte a közönséget, 
melynek tagjai között a gimnazista 
fiatalok is szép számmal képviseltet-
ték magukat. Bemutatta az előadót, 
akiről azt is megtudhattuk, hogy 
gyermekként a Gayer Gyula Álta-
lános Iskola tanulója volt, és nem-
sokára megszerzi a doktorátusát is. 
Boros Zoltán már 2016-ban is adott 
elő a könyvtárban. Nyolc évvel ez-
előtt A visszaállítástól a feloszlatá-
sig. Bencések Celldömölkön 1802 és 
1950 között címmel tartott előadást. 

Most nemcsak a címben említett 
apátról beszélt, hanem a Szent Bene-
dek-rendről és a dömölki bencések-
ről is. A résztvevők megismerhették 
a rend történelmi hátterét, a hata-
lommal való viszonyukat és mun-
kásságukat a tanítás és a tudomány 
területén. A Hollósy Ernő néven 
született, később a Jusztinián nevet 
felvevő apát sokszínű irodalmi és 

tudományos munkásságáról is hall-
hattak a jelenlévők. Zsenge versei, 
fizikai témában megjelent művei és a 
tollából származó lelkiségi irodalom 
mind-mind sokszínű érdeklődését 
bizonyítja. Különösen foglalkoztatta 
a csillagászat, aminek a tudományát 
megpróbálta közelebb hozni az ér-
deklődő közvéleményhez. Népszerű 
csillagászat című 1864-ben kiadott 
könyve a Tudományok csarnoka 
című sorozatban jelent meg. Tudo-
mányos igényességgel szól benne 
az égitestekről, a csillagképekről, a 
naprendszer bolygóiról és az üstökö-
sökről. A jelenlévők rátekintést kap-
hattak a 19. századi dömölki apátság 
funkcióira. Az előadó szólt a Hol-
lósy Jusztinián nevéhez kötődő Is-
teni Szeretet Leányai zárda és az ott 
működő óvoda és elemi leányiskola 
alapításáról. Az előadás után Boros 
Zoltán várta a közönség kérdéseit és 
hozzászólásait. 
 »Bincze Diána

Előadás Hollósy Jusztiniánról és a dömölki apátságról

Kemenesalja költője Berzsenyi 
Dániel 1776 május 7-én született 
Egyházashetyén.  Szülőfaluja 
igyekszik méltó módon megőrizni 
emlékét. Számos ünnepség és meg-
emlékezés zajlik a településen, 
ezek közül kiemelkedik a „Ber-
zsenyi nap”, amit minden évben, 
a költő születésnapját megelőző 
szombaton tartanak az emlékház 
előtt. Ez évben május 11-én került 
sor az irodalmi eseményre.

Idén úgy adódott, hogy a rendez-
vény szervesen beilleszkedett a 
május 10. és 19. között zajlott Vas 
Vármegyei Helyi Értékek Hetébe, 
hiszen az egyházashetyei Berzse-
nyi-kultusz élő és folyamatosan 
fejlődő hagyomány, ami nem csak 
a településnek, de egész Vas me-
gyének kiemelkedő értéke. Az 
Ambrus Lajos, József Attila-díjas 
író moderálásával zajlott program 
ünnepi műsorában közreműködött a 

Géniusz Kürt Együttes és a Hetyei 
Daloskör, verssel pedig Zolnainé 
Nábrádi Györgyi. Ünnepi beszédet 
mondott Jász Attila József Attila-dí-
jas költő, az Új Forrás főszerkesz-
tője. Az ünnepség végén Majthényi 
László, a Vas Vármegyei Közgyűlés 
elnöke -nem mellesleg egyházas-
hetyei lakos-, a község vezetői és a 
civil szervezetek képviselői helyez-
ték el a tisztelet és emlékezés koszo-
rúit Berzsenyi Dániel szülőházának 
falán.   
 »Reiner Anita

Berzsenyi-ünnepség Egyházashetyén 
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Celldömölk Város Önkormány-
zatának Alsóság-Izsákfai Részön-
kormányzata és a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár 
idén is megszervezte az alsósági 
városrész nagy tavaszi ünnepét. Az 
Alsósági Tavaszi Napok rendezvé-
nyeire idén május 17-én és 18-án 
várták a település lakosságát.
 
Május 17-én a kétnapos rendezvény-
sorozat megnyitójával vette kezde-
tét a program, melynek keretében 
köszöntőt mondott Fehér László 
polgármester, valamint Kovácsné 
Söptei Valéria, az Alsóság-Izsák-
fai Részönkormányzat vezetője. A 

hagyományoknak megfelelően a 
műsorban ezúttal is az alsósági óvo-
dások, az alsósági tagiskola diákjai, 
valamint a Celldömölki Ádám Jenő 
Alapfokú Művészeti Iskola növen-
dékei működtek közre. Szintén a 
tradíciókat követve Fehér László 
polgármester és a képviselő-testület 
tagjai ajándékban (játékmotorok és 
labdák) részesítették a sági ovisokat 
és iskolásokat. A megnyitót követően 

„Mesefüzér” címmel a Tücsök Báb-
csoport előadásában láthattak négy 
mesét a sportcsarnokhoz kilátoga-
tók, majd a Romwald Magic Bűvész 
Show szórakoztatta a megjelenteket 
Bihari Dániel bemutatójával. Este 
hét órától a fiatalabb generáció ifjú 
tehetségei léptek színpadra, a Sláge-

rek fiatalosan című műsorban köz-
reműködött Szilágyi-Varga Diána 
énekes két tanítványa: Fábri Márk 
és Horváth Levente. A fiatalos len-
dületet követően, mintegy ennek 
folytatásaként kitört a nosztalgikus 
retroláz, mely összeállításban Hajba 
András és Szkáli Edina szólaltatott 
meg jól ismert és népszerű dallamo-
kat. Az idei évi tavaszi napok első 
napja discoval ért véget, DJ Szatmári 
és Szakos Andi szereplésével, akik 
az elmúlt húsz év népszerű disco slá-
gereit hozták el.

Szombaton hagyományos módon 
labdarúgó tornával vette kezdetét a 
második nap programkavalkádja. 
Reggel nyolc órakor már a lányok, 
asszonyok rúgták a bőrt az alsósági 
sportcsarnokban, a férfiak pedig dél-
után kerültek sorra e sport űzésére. 
Kilenc órakor ökumenikus isten-
tiszteletre várták a híveket az alsó-
sági katolikus templomba, ahol igét 
hirdetett Majláth Tihamér katolikus 

plébános és Kerekes Csaba evangéli-
kus lelkész. Koradélután elstartolt az 
Alsósági Tavaszi Napok elmaradha-
tatlan programeleme, a főzőverseny, 
melyen idén öt csapat indult el, -ver-
senyen kívül további öt csapat-  hogy 
ízletesebbnél ízletesebb étkekkel lás-
sa vendégül a városrész lakosságát. 
Miközben rotyogtak a finomságok, 
pörköltek és gulyások a bográcsok-
ban, Pomázi Zoltán, a Bojtorján 
együttes énekese, gitáros szórakoz-
tatta gyermekműsorával a kicsiket 
és nagyobbakat, majd az öt órára 
elkészült versenyművek zsűrizése 
és az Alsósági fakanál néven zajlott 
főzőverseny eredményhirdetése kö-
vetkezett. A díjazottak Fehér László 
polgármestertől és a képviselő-testü-
let tagjaitól vehették át ajándékaikat. 
A tombolasorsolást követően Mar-
ton Laura gyermek és felnőtt táncs-
csoportja, valamint a Rocky Dilly 
ARRC táncosai mutatták be látvá-
nyos koreográfiájú produkcióikat. 
Az este hét órakor elinduló zenés 
blokkban elsőként könnyűzenei vá-
logatás csendült fel hazai és külföldi 
slágerekkel tarkítva Szilágyi-Var-
ga Diána énekes előadásában, majd 
az Eldorado együttes szórakoztatta 
jól ismert dalaival a nagyérdeműt. 
Tóth Tünde énekes egyórás fellépése 
után zenés ATN-záró vette kezdetét, 
melynek keretében Kuckár József 
szórakoztatta zenéjével a késő estig 
kitartó közönséget.

Az Alsósági Szent Miklós Plébánia 
udvarán található leromlott állapo-
tú Mária- szobor folyamatban levő 
felújításának költségeihez az Együtt 
Celldömölk Városért Egyesület 
100.000 forintos adománnyal járult 
hozzá, melyet Söptei Józsefné alpol-
gármester és Marics Sándorné, az 
egyesület elnöke adott át Majláth Ti-
hamér plébánosnak a tavaszi napok 
első napjának keretében.     
  »Reiner Anita

Az alsósági városrész kétnapos tavaszi ünnepe
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Egy iskolai tanévet összefoglal-
ni egy cikkben lehetetlen, mégis 
megpróbálok egy rövid áttekintést 
adni arról a komoly munkáról, 
mely a Celldömölki Berzsenyi Dá-
niel Gimnáziumban folyik. 

Természetesen az oktatás a legfon-
tosabb feladat, a NAT 2020 sza-
bályzóinak megfelelően tanítunk tíz 
osztályban 240 gyermeket (Három- 
három osztály van a 11-12. évfolya-
mon, a 9-10. évfolyamon kettő-kettő; 
a számított létszám 253) A szakos 
ellátottságunk százszázalékos, szak-
tanárok tanítanak minden tantárgyat. 
A tanítás színvonalát a tanulmányi 
átlag mutatja, mely az első félév vé-
gén 4,01 volt, a 12. osztályok átlaga a 
tanév végén 4,14; a legkiemelkedőbb 
a 12.B osztály 4, 68 százalékos átlaga. 
A tanulmányi versenyeken is reme-
kül szerepeltek tanítványaink, íme a 
legfontosabb eredmények. Az iroda-
lom OKTV második fordulójába ju-
tott Nagy Eszter Noémi, ugyanő az 
Édes anyanyelvünk verseny országos 
fordulóján különdíjat szerzett. (Tóth-
né Bali Krisztina) A Vas vármegyei 
középiskolai biológiaversenyen a 9. 
évfolyamon Zajcsek Hanga második 
(Salamonné Csótár Adrienn), a 10. év-
folyamon Patay-Gomez Luis Esteban 
első (Némethné Benkő Katalin), a 12. 
évfolyamon Horváth Ákos harmadik 
(Némethné Benkő Katalin) helyezett 
lett. A Vas vármegyei német nyelvi 
versenyen a 10. osztályosok kategó-
riájában harmadik helyezést ért el 
Dobos Lili (Némethné Benkő Kata-
lin). A Madách 200 Irodalmi csapat-

versenyen vármegyei első helyezett 
lett csapatunk: Gorzás Rebeka, Kut-
hi Marinka Renáta, Mátyás Elizabet. 
(Nagy Péterné) A Ránki György du-
nántúli történelemversenyen várme-
gyei fordulóján első helyezést ért el 
Lakatos Kitti, második lett Horváth 
Ákos (Kántor Judit Mária). A Biblia 
- a világ legolvasottabb könyve című 
országos vetélkedőn Szalay Borbá-
la 9. osztályos tanuló 3. helyezett lett 
(Tóthné Bali Krisztina). A "Tiszán in-
nen-Dunán túl” országos népdalének-
lési minősítő versenyen kiemelt arany 
minősítést szereztek leány, arany mi-
nősítést fiú népdalosaink. A leányok 
az országos döntőbe jutottak. Dr. Bér-
diné Stipkovits Ildikó). A Vas várme-
gyei angol nyelvi versenyen 8. lett a 9. 
évfolyamos Szalai Áron (Szakácsné 
Bindics Tünde) A sport területén is 
jeleskednek diákjaink, fiú labdarúgó-
ink a vármegyei döntőn ezüstérmesek 
lettek, hamarosan az országoson is 
megmérettetik magukat. Több sport-
ágban (koronglövészet, pingpong, 
ölökvívás) is az országos élvonalban 
vannak tanulóink. A Helikon művé-
szeti seregszemlén arany minősítést 
kapott Németh Olivér András filmje, 
ezüst minősítést az énekkarunk dala, 
Fábri Márk éneke és Molnár Szofi 
tánca.
A nevelőtestület törekszik arra, hogy 
a gimnázium Kemenesalja szelle-
mi műhelye legyen, ezért szerve-
zünk az általános iskolás diákoknak 
természettudományi délutánt és 
vetélkedőt, idegen nyelvi és szavaló-
versenyt, valamint minden évben két 
sportversenyre is várjuk őket. 

Az oktatás mellett a nevelésre is nagy 
hangsúlyt fektetünk, az érzelmi in-
telligenciát fejlesztő programokat 
szervezünk, erősítjük diákjainkban 
a lokálpatrióta szemléletmódot. (Pl. 
Cool-túra a városban, előadások, ve-
télkedők Celldömölkkel és környé-
kével kapcsolatban, stb.)  
Számos iskolai rendezvényen, ve-
télkedőn vehetnek részt növendé-
keink, megmutathatják magukat a 
színvonalas műsorainkban, egyéb 
programokon. A teljesség igénye 
nélkül: színházlátogatások, Demok-
ráciajáték, Parlamenti Különóra, 
diákrektor-választás, kirándulások, 
előadások, stb. Szinte minden hétre 
jut egy, akár több program is. Ven-
dégelőadókat is szívesen látunk, pl. a 
Magyar Rendőrség színvonalas bűn-
megelőzési programjait. 
Összességében elmondható, hogy az 
alapítók szándékának megfelelően 
kiváló oktatási intézmény a Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium, 
ahol minden gyermek megtalálhatja 
a helyét, amely kiválóan felkészít a 
továbbtanulásra. 
Sajnos tavaly óta fogyó tendenciát 
mutat a létszámunk, mely össze-
függésben állhat a város csökkenő 
lélekszámával is. Manapság a nyol-
cadikos diákoknak nagy a választási 
lehetőségük, amikor középiskolába 
jelentkeznek, s a megyeszékhely is-
kolái többük számára vonzerőt je-
lentenek. Mi azonban hisszük, hogy 
a kitartó, kemény és eredményes 
munka biztosítja diákjaink számára 
a biztos jövőt.  
 Tóthné Bali Krisztina

2023/24-es tanév a Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnáziumban

Az Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola 
beiratkozást hirdet színjáték tanszakra. 

9-12 évesek jelentkezését várjuk! 
Csatlakozz hozzánk, tanulj a Soltis Lajos Színház 

színész-drámatanáraitól, légy tagja 
egy szuper közösségnek!

A foglalkozásokat hétköznaponként, heti egy 
alkalommal tartjuk. A pontos időpontot a csoport 

tagjainak elfoglaltságait figyelembe véve, 
közösen határozzuk majd meg.

Jelentkezni 2024.06.24-ig, kitöltött jelentkezési lap 
leadásával lehet. A jelentkezési lapok átvehetőek 

a Soltis Lajos Színházban, illetve 
az Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskolában. 

 További információért keressétek bátran Pesti Arnol-
dot a +36-20/335-1765-os telefonszámon vagy érdek-
lődjetek a zenadamcell@gmail.com e-mail címen!

Beiratkozás színjáték tanszakra
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Mozgalmas, ünnepekkel teli hónap 
a május. Bőven lehetne sorolni, mi 
minden történik ebben a majdnem 
nyári hónapban. Ha csak május 1-jét, 
az anyák napját, a ballagásokat és a 
pünkösdöt vesszük, még közel sem 
szóltunk mindenről. Jelen írásom-
ban a hó utolsó vasárnapján tartott 
gyermeknapot tűztem tollamra.

Gyermekként mi volt az olvasó ked-
venc játéka? Ki volt a legjobb barátja, 
barátnője? Hol és kikkel szerette töl-
teni a nyári szünetet? Szívesen volt-e 
barátaival a szabadban, ment-e ki-
rándulni vidámparkba, strandra és 
arborétumokba? Mindenkinek van 
gyermekkora, de nem mindegy, hogy 
mivel telik. Ez a gondolat a bolygó 
nagy részén mára már elterjedt, így a 
gyermekek napját a világ 145 országá-
ban ünnepelik, de majdnem minden 
hagyományban másik dátummal. A 
gyermekek világnapját szeptember 20-
án tartják, amikor a szomorúbb sorsú 
gyerekekre, jogaik érvényesítésére is 
gondolnak. A nemzetközi gyermek-
napot, amit általában június 1-jén ün-
nepelnek a nagyvilágban, hazánkban 
május utolsó vasárnapján tartjuk.
1906-ban az akkor alapított Orszá-
gos Gyermekvédő Liga tartott először 
gyermeknapot. Főként arisztokrata 

hölgyek és társadalmi felelősséget vál-
lalni akaró tagjai körlevelet írtak az 
ország vármegyéihez, hogy évi rend-
szerességgel gyermeknap tartására 
bátorítsák őket. Egy olyan nap, amikor 
minden a legkisebbekről szól. Ahogy 
telt az idő, 1920-ban Törökországban 
is megszületett ennek az ünnepnek a 
hagyománya. Magyarországon 1931 
óta ünnepeljük. Akkor egy egész hé-
tig ünnepelték őket, 1950-től csak egy 
napig tart. 1953-ban a genfi központú 
Gyermekjóléti Unió kétnapos fesztivált 
szervezett, ezzel hívva fel az emberek 
figyelmét az akkor még kevésbé egyér-
telmű gyermekeknek kijáró jogokra. 
Az ENSZ 1954-ben megfogalmazta 
az egész világon tartandó gyermeknap 
igényét. Azóta ünnepeljük ezen a na-
pon a gyermekeket a mozgó dátumon, 
május utolsó vasárnapján.
Ilyenkor a lurkók sok helyen ingyen 
mehetnek az állatkertbe, bábszínházi 
előadásokra vagy a múzeumba, ver-
senyeket és kiállításokat szerveznek 
az örömükre. A szülők ilyenkor igye-
keznek minőségi időt együtt tölteni a 
gyermekükkel, hogy megerősödjön az 
egész életben meghatározó szülő-gyer-
mek kapcsolat. Az ünnepnek, amikor 
ők vannak a középpontban, többek kö-
zött olyan előnyei lehetnek, hogy segít 
kiszámíthatóvá és biztonságossá tenni 

számukra a világot. A szülőhöz fűző-
dő ünnepi emlékek később vigasztalást 
nyújthatnak, és így a gyermekekben 
tudatosodhat, hogy fontosak. Ez gyer-
mekként és később felnőttként is alap-
vető gondolat. Hadd zárjam soraimat 
Osváth Erzsébet Gyermeknapra című 
versével:

Napsugár,
napsugár,

ragyogj, süss ma szebben!
simogasd a gyerekeket
lágyan melegebben!

Madarak,
madarak,

cinkék, csalogányok,
köszöntő dalotok

vígan csattogjátok!
 

Virágok,
virágok,

szegfűk, tulipánok,
a lánykákat, a fiúkat

virulva várjátok!
 

Hadd legyen
ez a nap

egy nagy örömének!
Ezt kívánom én a világ
minden gyermekének.

 
 »Bincze Diána

Május utolsó vasárnapja: a gyermekek ünnepe

Május 12-én a Nagyboldogasszony templomban negyven fiatal ré-
szesült a bérmálás szentségében, melyet Fazekas Márton csornai 
apát szolgáltatott ki részükre. A bérmáltakat Németh Zoltán plé-
bános és Rátkai István diakónus készítette fel a jeles eseményre. 

Május 16-án 95. születésnapja alkalmából 
köszöntötte Klaffl Zoltánt, a Népjóléti Szol-
gálat I. számú Idősek Otthonának lakóját 
Fehér László polgármester, Farkas Gábor 
jegyző, Nagy Zoltán a Népjóléti Szolgálat 
igazgatója, valamint Tüzesné Kovács Kata-
lin részlegvezető.  
 

95 éves köszöntése
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Sárvár – Celldömölk 3-1 (2-0)
Sárvár, 150 néző Vas Vármegyei I. o. lab-
darúgó bajnokság 28. forduló 2024. má-
jus 11.
Vezette: Szabó III. Zoltán (Horváth Zol-
tán, Bánkövi Péter).
Sárvár: László – Könczöl, Tóth, Cson-
ka, Kovács (Bíró 84.p.) – Szemes – Sin-
ka (Németh 84.p.), Fider – Vajda, Tokaji, 
Varga (Horváth 91.p.). Edző: Nagy Dáni-
el.
Celldömölk: Osvald – Péter, Szuh, Czin-
der, Marsai – Gaál – Keszei T., Büki 
(Zsoldos D. 46.p.), Berecz – Szép (Takács 
61.p.), Németh (Lőrincz 81.p.). Edző: Ta-
kács Gábor.
Góllövők: Vajda Mátyás (16.p.), Szemes 
Bence 2 (20. és 78.p.), illetve Németh Jó-
zsef (51.p.).
Előmérkőzés: Sárvár U19 – Celldömölk 
U19 4-2 (2-2) G.: Horváth Levente 2. A 
bajnok otthonában két gólos vezetésről 
kapott ki az együttes.

Celldömölk – Táplán SE 11-3 (6-1)
Celldömölk, 70 néző Vas Vármegyei I. 
o. labdarúgó bajnokság 29. forduló 2024. 
május 18.
Vezette: Imre Benjámin (Lukács Lívia, 
Horváth Csongor).
Celldömölk: Osvald (Hujber 58.p.) – Pé-
ter, Szuh (Takács 46.p.), Gábor, Horváth 
– Göntér, Enyingi, Marsai – Keszei T., 
Németh (Lőrincz 74.p.), Berecz. Edző: 
Takács Gábor.
Táplán SE: Gyécsek – Németh (Gom-
bos 31.p.), Fazekas, Vas, Polgár – Polyák, 
Dvorschák, Markó (Fürdős 75.p.), Rosner 
– De Paula Alex (Nagy 46.p.), Szakály. 
Edző: Borbás János.
Góllövők: Enyingi Márk (16.p.), Hor-
váth Erik (20.p.), Marsai Milán (22.p.), 
Németh József 4 (28., 30., 61. és 69.p.), 
Keszei Tamás 2 (43. és 80.p.), Göntér 
Márton (66.p.), Berecz Adrián (79.p.), 
illetve Rosner Gergő (33.p.), Fazekas 
Norbert (11-esből 78.p.) és Nagy Martin 
(85.p.).
Előmérkőzés: Celldömölk U19 – Táplán 
U19 7-0 (4-0). G.: Takács Ábel 2, Tóth 
Zoltán, Zsoldos Dominik, Huszár Mar-
cell, Márkus Dániel, Lampért Mátyás. A 

már szombaton lejátszott mérkőzésen ara-
tott magabiztos győzelemmel az ifjúsági 
csapat megszerezte az ezüstérmet.

A sárvári vereséggel teljessé vált az a kel-
lemetlen sorozat, hogy a tabellán az első 
négy helyen végző (az utolsó forduló előtt 
a Haladás, Király, Vép, Sárvár sorrend-
ben) csapat ellen nem szereztünk pontot 
se a hazai, se az idegenbeli találkozón. A 
sorozat ezzel még nem biztos, hogy teljes, 
mert az ötödik helyen álló utolsó forduló-
beli ellenfelünk a Szarvaskend elleni ösz-
szecsapás még vissza van május 25-én. A 
kis faluban nagy ünnepre készülnek, mert 
ez az idei, már biztos helyezésük minden 
idők legjobbja a labdarúgó történelmük-
ben. Ünnepelni mondjuk már ünnepeltek 
ősszel is a Kolozsvár utcában, amikor 
meglepő mértékű vereséget mértek csa-
patunkra (2-6). Most egy hazai győzelem 
tenné teljessé a stílusosan szarvaspörköl-
tes hangulatot a 200 lakossal bíró egykor 
Kond vezér szálláshelyéül is szolgáló 
(Kond vezér totemállata a szarvas volt) 
településen. Azon a bizonyos őszi mér-
kőzésen a második félidőben mutattuk 
be szezonunk leglátványosabb összeesé-
sét a bekapott öt góllal, a tápláni együttes 
viszont a teljes mérkőzésre kiterjesztette 
ezt a látványos összeesést. Ezen a szinten 
nem szokványos mennyiségű gól ugyan 
nem először terhelte meg a hálójukat, ha-
sonló mennyiséget kaptak a Haladástól és 
a Sárvártól is, de az még a 15. és 16. for-
dulóban volt. Most 
a celliek, mint kés a 
vajban hatoltak át a 
középpályájukon és 
védősorukon, ma-
ximum azon bosz-
szankodhatott az a 
néhány tíz néző, aki 
látta az összecsapás-
nak nem nevezhető 
találkozót, hogy a 
gólok mellett még 
legalább annyi hely-
zet ki is maradt a 
hazai oldalon. De 
ne legyünk igazság-
talanok a csapattal 

szemben, Sárváron az ijesztően alakuló 
első húsz perc után megállítottuk a zuha-
nást, sőt a második félidő elején a szépítés 
után ki-ki meccsé alakult az összecsapás-
nak nevezhető találkozó, azzal, hogy a 
vége a hazaiak számára alakult jobban. 
A tápláni meccs viszont azzal a veszély-
lyel fenyegetett, hogy beleszürkülünk, de 
ez nem történt meg szerencsére, minden 
játékos kiélvezte, hogy fut a szekér és 
hajtott, hogy ő is felkerüljön a góllövők 
közé. A gólok megünneplésén túl, az 58. 
percben egy külön ünnep is lezajlott, a hat 
éve első számú kapusnak számító Osvald 
Márkó (140 meccs) a következő évadban 
biztos, hogy nem tud a csapat rendelke-
zésre állni örömteli családi okok miatt, így 
lecserélésekor nagy taps mellett adta át a 
jelképes stafétabotot, a csöppet sem köny-
nyű poszton utódjának. Apropó ünnep, 
elbúcsúztatták és sok sikert kívántak to-
vábbi pályafutásukhoz az Illés Akadémi-
án a 2005-ös korosztálynak, ők alkották 
a bajnoki címet szerző csapat gerincét. A 
búcsú, szó szerint értendő, a Sárvár elle-
ni utolsó hazai mérkőzésükön egy olyan 
kezdővel álltak fel, és lett döntetlen az 
eredmény, ahol a srácok zöme 2007-ben 
született és eddig, együtt, összesen tíz al-
kalommal voltak kezdők a megyei arany-
érmes csapatnál. Ez vélhetően azt jelenti, 
hogy az NB III-as osztályozón nem vesz-
nek részt majd a szombathelyiek, hogy 
a megyeiben újra indulnak-e majd egy 
fiatalabb korosztállyal, rövidesen eldől. 
Ahogy az is, hogy mekkora lesz az ünnep 
Szarvaskenden.  »dotto

Ezüstérmes az ifjúsági csapat

          CELLDÖMÖLK VÁROS
          ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

                                    

       I M P R E S S Z U M
Felelős kiadó: Celldömölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • 
Felelős szerkesztő: Reiner Anita • Szerkesztőség: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka 
László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán, Dr. Novák Fanni, 
Bincze Diána   •   Hirdetés: csukalacy@gmail.com • Kapcsolat: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. 
E mail: ujkemenesalja@celldomolk.hu • Nyomda: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685   1175 • Lapzárta: 
megjelenés előtti hét péntek • Előfizetés: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • 
Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.



Új Kemenesalja »   2024. 05. 24.

9

» I N T E R J Ú



10

Új Kemenesalja »   2024. 05. 24.V E G Y E S «



Új Kemenesalja »   2024. 05. 24.

11

» V E G Y E S



12

Új Kemenesalja »   2024. 05. 24.V E G Y E S  «



Új Kemenesalja »   2024. 05. 24.

13

» L A B D A R Ú G Á S



14

Új Kemenesalja »   2024. 05. 24.L A B D A R Ú G Á S «



Új Kemenesalja »   2024. 05. 24.

15



16

Új Kemenesalja »   2024. 05. 24.


